

Maxima zilei:

„Un om trebuie să trăiască în epoca lui. Mai târziu, e prea târziu.“

E. ABOUT

APEL

Frontul Salvării Naționale din municipiul și județul Arad face apel la toți cetățenii, organizațiile politice, organizațiile apolitice, societăți comerciale de stat și privatizate de a participa la stringerea de ajutoare pentru sinistrații loviți de soartă din județele Moldovei.

Pe lângă faptul că s-au deschis conturi pentru adunarea fondurilor bănești, noi considerăm că este imperios necesar și util pentru concetățenii noștri care au cunoscut dezlănșuirea diluviului, să-i ajutăm cu imbrăcăminte, alimente nealterabile, păături și alte obiecte care sunt necesare în lăstele lor gospodărești.

Sintem siguri că în fața problemelor grave ale existenței vești de dovadă de aceleași sentimente de solidaritate ce ne caracterizează linfa națională.

Punctul de colectare se află la sediul FSN din municipiul Arad, telefon 37707, funcționând între orele 10.15, din Boulevardul Revoluției nr. 73.

Pentru alte informații în legătură cu acțiunea de ajutorare, vă puteți adresa contactați telefonic.

FRONTUL SALVĂRII
NAȚIONALE ARAD

Adevărul

Arad S.A.

Cotidian Independent — J 02/mr. 65/1991

ANUL III | Nr. 424

JOI, 1 AUGUST 1991

4 pag. — 3 lei

Gheorghe Apostol: „Orientarea Moscovei — un singur partid!“ (I)

Cu cît biografii oamenilor politici au o amplitudine socială mai largă — și ale liderilor comuniști dețin primatulul — cu atît conțin mai multe episoade învăluite în ceața mistificărilor sau ascunse de interesele ideologice lor. Nici măcar moartea acestor personalități nu este o dezlegare a adevărului despre viețile lor, viașii poate chiar mai mult decît pe contemporani.

Postul muncitor GHEORGHE APOSTOL a urcat toate treptele ierarhiei societății socialiste românești. Internat în lagărul de la Tg. Jiu, în anturajul lui Dej, Maurer, Chivu Stoica, Pătrășcanu, el și cu Dej au fost areștați de către forțele de securitate sovietice la bariera de nord a Bucureștiului liber înainte de sosirea Armatei Roșii. În cuvîntarea încropită la repezeală atunci, Dej a făcut o profeție ridicolă, pentru cele aproape cinci decenii care au urmat: „viața poporului român — a zis el, atunci — este legată de democrație“. În aceeași prezentare la unedele Confederației Generale a Muncii, prin el extinzîndu-se astfel puterea comunistă asupra

— Domnule Apostol, eu sînt o bună cunosătoare a filosofiei marxiste, pe care am studiat-o sistematic tocmai în timpul de presedinte al Occidentului în care filosofia afirmă viabilitatea sistemului ei social. Dumneavoastră

sîntei un practicant de-o viață — unul foarte bun — al ei... Și iată-ne, acum, marșol la năruirea lui gînditoare a ceea ce părea atît de temeinic construit și îngredat în decursul a o jumătate de

secol! Care au fost părțile slabe teoretice și mai ales greșelile practice care au dus la acest deznodămînt?

LAVINIA STOICU

(Cont. în pag. 6 III-a)

Curată nesimțire!

Cine se plîntese sau cine are hipotensiune să meargă la coadă la benzina, unde tensiunea arterială îți crește imediat la valori paroxistice. Nu e vorba că stai ore în șir, că trebuie să-ți educi răbdarea și, cel mult, să mai înjurî o dată cînd în cînd în gînd. E vorba de bunul simț, de cei 7 ani de acasă care lipsesc unora.

Dar să „coborîm“ în concret. Marti, 30 iulie, ora 15.15. Ca tot omul, mă așez la coadă, la Stația Peco Micăla. La „stație“ e, desigur, un fel de a spune, fiindcă șirul mașinilor a ajuns la Mureș și continuă, în formă de „U“ și pe jumătate din strada Renașterii. Trece peste faptul că, între timp, intră în șir tot felul de cunoștințe, vecini, verișori și verișoare. Așa e la români, în nemuni la alții. Totul e să te energizezi. Să stai și să sperii. Și uite-asa, orele trec. Spre ora 22 ajungem la vreo 400 metri de stație. Se înaintează greu, așa că avem timp să mergem pînă în stație să vedem ce se întimplă. Acolo, lume multă, scandal. Oamenii sînt revoltăți că se derse la o singură pompă, dar mai

notă

că feciorul ce era de serviciu umplea tot ce avea cerășeanul în mașină — adică, pe lângă rezervor, 2, 3, 4-5 canistre, butoiașe, mă rog tot ce poate reține lichidul cu pricina. Se știe că benzina e pe terminăte, că alta nu vine. Ca atare, se protestează, se solicită să se umple doar rezervorul mașinilor. Degeaba: omul cu furtunul e insensibil. „Nu mă interesează, dom’le, o terminăm și gata“. Spune-l că ești din Teicorman sau din Tirgu Mureș, că ai copii în mașină, că ai vrea să ajungi măcar pînă la Deva — deci, să drămuiască benzina — tot degeaba! Poate i-o fi fost somn și vroia să se culce sau, poate, era vorbă doar de lipsa bunului simț, destul că asistăm neputincioși la vnzarea a cite 80,90, 100, 120 de litri unei singure persoane. Ba uneia i se vinde benzina de 5200 lei. Să înnebunești nu ai! Săm cu sufletul la gură — ajunge sau nu ajunge și la noi? Pe la ora două, ne spunea senin: „benzina s-a terminat la revedere“. S-au tocmăit servise 89 litri pentru 2 AR 458 și 82 litri la 2 AR 2025. De fier să fie și tot îți vine să-l iei de piept. Ba, flăcăul (halal flăcăul), mai e și obraznic — ne prezentăm, dar dumnealul refuză să se prezinte, abia după lungi parlamentări și interpelări de genul „da, de ce?“, „ce vă interesează?“ etc. și cînd îți explicăm că tot vom afla cine este, se recomandă cu din preț: IOJA!

Bravos nenicului! Lăsați în drum sute de oameni, mulți cu neveste și copii care trebuiau să ajungă acasă, undeva prin țară. Oare aceștia sînt indicațiile pe care le-ai primit de la conducerea PECO? Și apoi, cine te plîtește pe dumneacela ca să sfidezi lumea, să-ți bați joc de ea?

Să fim bineînțeleși — un personă de cultură o problemă oamenilor și de o atitudine inadmisibilă față de cetățean. Singur, la normă de tot, se mai poate pune o întrebare: ce faci tu cu atîta benzină? Dîr dîcui ai înțeles că o vind în Ungaria. Cum o procură — am văzut Curată nesimțire!

TRISTAN MIHUȚA



Piața „Mihai Viteazul“, în proces de modernizare și privatizare.

Foto: M. CANCIU

Anchetă macabră

N-am crezut niciodată că voi ajunge să văd ce-am văzut și să scriu despre ceea ce am văzut, pur și simplu te îngrozesc. Dar viața scoate, adesea, la iveală aspecte de-a dreptul înrepitate. Cum am dreptul în repetate rânduri, la rubrica „Politia ne informează“, în ultimul timp au fost găsite mai multe persoane decedate pe străzi, în locuri izolate, în imobile, în apele Mureșului etc., unele dintre ele într-o avansată stare de putrefacție și a căror identitate nu este cunoscută. Un asemenea cadavru a dat, de curînd, în parcurea sa din Piața Mihai Viteazul de vineri pînă luni. La morga din cimitirul Pomenirea am văzut ca cadavre neidentificate și, po-

te, de acum, neidentificabile, care răspundeau o duhoare... (Să-mi fie scuzat termenul dar după acest contact cu realitatea am făcut „greva foamei“ două zile). Ce se întimplă cu aceste cadavre? Cine are obligația legală de a le înmormînta creștinește?

Am început investigația la poliție, primul organ care e solicitat în asemenea situații. Interlocutor, domnul lt. col. STAN VĂDUVA, locșilitor al șefului Direcției de poliție a județului Arad.

— Deci, domnule lt. col., care sînt atribuțiile poliției în cazul găsirii unui cadavru?

— Poliția judiciară are obligația foarte bine precizate pe

linia identificării persoanelor care nu posedă acte de identitate, inclusiv a celor decedate: să stabilească cine este persoana și care sînt cauzele decesului. În unele cazuri, cercetarea se efectuează împreună cu organele procuraturii și de medicină legală.

— Am văzut că cercetarea decedatului, dar mai cu seamă „manipularea“ lui este de-a dreptul groaznică, o adevărată oroare. Aveți oameni specializați în asemenea operații, oameni obișnuiți cu „atmosfera“ și „obiectul“ unei asemenea cercetări?

— E o treabă pe care o fac ofițerii criminaliști și judicariști. Cum? Numai ei știu!

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. 6 II-a)

Conferință de presă la Prefectură

Ca de obicei, marțea, la Prefectură a avut loc conferința săptămînală a purtătorului de cuvînt al Victor Micuțu. În cadrul conferinței au reprezentat mass-media arădeană. De asemenea, au participat ca invitați dl. Gicu Donovici, directorul ROMTELECOM Arad și dl. Dan Tolban, director la POSTA ROMÂNĂ Arad.

Dintre problemele prioritare ale Prefecturii în această săptămînă am reținut cu verifi. carea exactității cu care se respectă Hotărîrea Guvernului nr. 464/1991 în sensul limitelor de preț la produsele de strictă necesitate; finalizarea propunerilor de profilare a magazinelor în sectorul central și Piața A. Iancu; reanalizarea programului pe semestrul doi al reparațiilor și curățeniei drumurilor județene; analiza pe bază de bilanț a societăților comerciale ce le are în subordine; verificarea corectitudinii autorizațiilor de funcționare pen-

MIRCEA FIȘCĂ

(Cont. în pag. 6 II-a)

Anunț

PNT-CD — Organizația Județeană Arad, face apel la membrii și simpatizanții săi, să contribuie cu mijloace bănești sau materiale pentru ajutorarea sinistraților din Moldavia; Primirea ajutoarelor se face între orele 9.14.00 la sediul Organizației PNT-CD, Arad, Bd. Revoluției nr. 81 la etajul I.

(Cont. în pag. 6 II-a)

LA TELEFON 16654-ORELE 9-12
adevarul - LA DISPOZITIA DV

D-na VIORICA SANDRU, colonia UTA, nu intelege de ce cumpara oamenii... D-nei ELENA BRINZEI, str. Rosiorilor nr. 12, nu-i functioneaza telefonul de trei luni... D-na ELISABETA LAZA, str. Timisului, se razboieste cu...

cratia. De doi ani primeste vanututa, dar niciodata nu este instiintata de la banca... D-na MARIA MATEUT locuiesc pe str. O. Terezia si isi face cumparaturile de la alimentara privatizata din coltul strazii...

da financiar? Dl. ANTON BERENTZ a fost internat doua saptamini la Spitalul Județean... Dl. IGNAT DARAȘ-TEANU, din Halmagiu, ne informeaza ca in aceasta localitate sunt 200-300 de someri...

Redactor de serviciu, VASILE FILIP

IERI • AZI • MIINE

PRIVATIZARE. Marți, 30 iulie curent, Senatul României a adoptat cu majoritate de voturi Legea Privatizării...

LOZUL VACANTELOR. Iată, că și Loto-Pronosportul (Regia Autonomă a Loterilor și Pronosticurilor sportive) a trecut la economia de piață...

DOLAR. De două săptămâni, dolarul SUA nu a scăzut sub 200 de lei la cursul interbancar. De menționat că săptămâna trecută leul a ajuns la cel mai scăzut nivel al său...

CABLU. Pentru a veni în ajutorul Direcției județene de telecomunicații, societățile comerciale UTA, Teba și Ditar SRL au mijlocit procurarea din Ungaria a unor importante cantități de cablu telefonic...

ditele au fost acoperite de BANCOOP Arad.

APA. Incepând de azi, apa caldă nu va mai curge la robinete până la terminarea remontului de vară...

PROTECȚIA PENSIONARILOR. Guvernul a anunțat majorarea pensiilor minime cu 75 la sută față de salariul minim net...

TV ARAD. Pentru astăzi seara, studioul local ne propune emisiunea „Forum studențesc”

MIRCEA ȚIȘCA

Musca'n lapte...

Sigur că muscă se bagă-n lapte dacă poate, dar în sticla închisă cu dop n-are cum să intre dihania. Și totuși, Pavel Tisan din Arad (str. Banu Mădăcin, bloc 1) a avut neplăcuta surpriză să găsească mai multe muște înecate într-o sticlă cu lapte cumpărată...

și în vinzare către populație! Oare ce se putea întâmpla dacă, din neglijență, copiii ar fi băut din acel lapte cumpărat în ambalaj insalubru?

ȘTEFAN TABUJA

Impozit pe profit

Dl. ec. Gheorghe Corondan, director general adjunct la Direcția generală a finanțelor publice al județului Arad, ne-a adus la cunoștință noile reglementări cu privire la impozitarea profitului...

cumulat de la începutul anului, se calculează impozitul pe profit corespunzător, conform anexei nr. 1 la Legea nr. 12-1991...

M. ȚIȘCA

„Orientarea Moscovei — un singur partid”

(Urmare din pag 1)

— În primul rând, greșelile au fost de ordin politic. Prima a fost aceea că noi am acceptat realizarea unui partid foarte puternic care să preia comanda...

— Când spuneți „forții aliaji” la cine vă referiți? — La Frontul Plugarilor, Uniunea Patrioților, Mădășul...

— Să li rămăs ca fracțiuni politice în cadrul unui singur partid sau ca partide de sine stătătoare?

— Nici un partid din cele care au mers cu noi în alegerile din '46 nu trebuia desființat. Trebuia să rămână pluralismul politic în țară...

— I-ați fi acceptat și pe țărăniști sau pe liberali?

— Puteam. Erau compromiși, și țărăniști și liberali. Să li rămăs, deși punctul la care fel de fel de acțiuni cu caracter violent...

— De ce n-ați făcut-o? Influența lor ar fi putut opera corecțiile necesare chiar de la începuturile devierii partidului comunist de la o conduită politică normală.

— Așa era orientarea de la Moscova: un singur partid!

Doar știți că după ce am terminat cu moșierii și capitaliștii nu mai aveam clase exploatatoare. Aveam doar clasa muncitoare, iar după colectivizare — clasa țărănească...

— Când ați ajuns pentru prima dată la concluzia aceasta?

— Tirziu, după '64 încoace. Chiar Dej spunea: „Ce prostie am făcut! Măcar Frontul Plugarilor să li fi lăsat!”

— Înainte de a prelua puterea ați fost conștient că veți depinde politic și economic atât de mult de Moscova?

— Știam dar nu ne-am manifestat, deoarece dominația moskoveră prosoviețică în interiorul partidului. După ce am alungat pe Ana Pauker, Luca, Teohari, am început să devenim mai insistenți și după o recepție dată de ambasada sovietică de sărbătoarea lui 7 noiembrie, am fost convocați de Dej acasă la el ca să ne spună că deschidem conflictul

pe chestia sovromurilor. Asta era în noiembrie '52 și de față se afla și reprezentantul URSS ce se ocupa cu sovromurile din România...

— Păi, export de capital nu face decât imperialismul american, în colonii! — răspuns rusul. „Dar ce faceți dvs. în România? cum se poate numi? s-a infuriat Dej. Nu considerați România, ca pe-o colonie așa cum consideră imperialismul țările din Asia și Africa?”

— Ați fost de față?

— Da. După ce Stalin a murit în '53, au început discuțiile cu Hrușciov. Nici problema retragerii trupelor sovietice nu a fost ușoară, a cerut multă diplomatie. Apoi era problema consilierilor. Toate ministerele, armata și intercele — mai ales securitatea — erau impănate cu consilieri sovietici...

(va urma)

Fără minie și prejudecăți (II)

Încă ceva scrisă la căruța PSM-ului. Se întreabă tov. Gh. Pele: ce-i cu atâtea partide? Pe bună dreptate, dar concluzia este că ar fi cazul să dispără unele partide, nu și PSM-ul...

capul Ceaușescului? Cine l-a întreținut și cultivat isteria? Astăzi, poporul român, trebuie să facă un mare efort, dar sperăm, spre folosul lui și nu al altora...

— Si a propos de „marele efort”. Se cere patrimoniul PCR înapoi. Oare cum s-a constituit acest patrimoniu? Și oare cîți foști membri de partid vor fi și pesemiști pentru a beneficia de patrimoniul? Și oare acest patrimoniu nu ar fi normal să fie al întregului popor?

Fără nici o remușcare pentru nedreptăți și crime săvîșite, se cere eliberarea tuturor deținuților politici. Oare, tovarășii, chiar nu e necesară puțină penitență, oare e atât de declarată nevinovăția unora dintre deținuții politici, încît să e necesară această recu-

gere? Nu trebuie să cădem în extremă, promovînd ideea vendetismului, dar am văzut, la Timișoara, cum au murit copiii, tinerii, maturii. Chiar ni-meni nu e responsabil pentru aceste crime? Mă întreb, dacă printre cei care ăer grațierea tuturor deținuților politici, există vreun părinte care și-a pierdut copilul în revoluție...

Tov. Gh. Pele regretă că s-a interzis politica în întreprinderi. Bine s-a făcut! Pentru că, în întreprinderi, tovarășe, se lucrează, nu se face politică. Astfel este în întreaga lume...

Se condamnă modul în care s-au desfășurat, după revoluție, alegerile sindicale. Cică n-au fost democratice. E posibil, nu știu. Dar cit de democratice erau legețile de partid și de sindicat în regiunile comuniste? Oare au știm cu tot

ții? Cum poți să condamnă ceea ce tu însuși ai greșit, fără să faci MEA CULPA? Nu este aceasta dovada inconsecvenței și a cameleonismului? Oare PSM-ul nu mai este PCR-ul? Nu s-a spus explicit acest lucru...

Am intrat în sala de ședință, sperînd în mod sincer că cei care vor să continue ideea comunistă și socialistă vor avea tăria de caracter și de

constanță de a-și recunoaște greșelile și, de aci, posibilitatea de a nu le mai repeta. Nici vorba! Nici usturoi n-au mâncat, nici gura nu le miroase! Fără minie și prejudecăți, le destănuim în modul cel mai direct că, dacă nu sîr vor reformula principiile și opiniile vor rămîne în afara politicii românești! Pentru că socialismul pe care vor să-l promoveze nu are nici o legătură cu socialismul care este promovat în unele țări europene...

(va urma)

CINEMATOGRAFE

DAZIA: Mississippi în Năcri. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16,30, 19.

STUDIO: Cei trei care au speriat Vestul. Orele: 11, 15, 17, 19.

MURESUL: Haiducii lui șapte cai. Orele: 13, 15, 17, 19.

ARTA: Dansul tobelor. I.II. Orele: 16, 19.

PROGRESUL: Maimuța neagră. Orele: 16, 18, 20.

SOLIDARITATEA: Boby Deerfield. Ora: 17. VIDEOTECA (sala mică) Ora: 17,10.

**ANIVERSARI**

14 trandafiri și un cîlduros „La mulți ani” pentru NELUȚU BOZDOG din partea surioarei Nela și a părinților. (93012)

Iubitei mele soții CONS-TANTIN ZAHA DORINA, de ziua ta aștern la picioarele tale un covor de flori așese din inimă. Cu drag, soțul NELU. (92947)

Dragel noastre mame ZAHA DOINA din Volevodeni, de ziua ta îți dorim din tot sufletul un sincer „LA MULȚI ANI” fericiți. NELU și DORINA. (92948)

VINZARI

Vind Dacia 1310 urgent, televizor Telecolor și televizor auto nou, telefon 11649, după ora 16. (92986)

● Vind Mercedes automat diesel 240 an fabricație 1980, Arad A. Vlaicu, Bloo 15.2, Sc. F, ap. 2, după ora 16. (17) ● Vind urgent Dacia 1310 an fabricație 1991, stare excepțională, informații telefon 30865, orele 8-20. (19) ● Vind VW Buss 9 locuri, culoare roșie, str. L. Blaga 12 în curte telefon 17974. (12) ● Vind scule de fierărie în stare de funcționare, Covășin nr. 804, după ora 17. (10) ● Vind Olcic club motor francez și Telecolor convenabil, telefon 17476 (93077) ● Vind casă mare pe colț grădina, garaj, curte, anexe, posibilitate privatizare 1025 m.p. str. Tribunalul Corcheș nr. 22 Gai. (93068) ● Vind sufragerie, canapele, dormitor, radio, mese, scaune, fotolii, telefon 12739 (93042) ● Vind televizor Cromatic și Telecolor noi în garanție, telefon 45927 (93043) ● Cumpăr Fiat 850 Sport, telefon 961.42791 (92976) ● Vind Opel Combi tamponat cu motor, an fabricație 1988, str. Oituz nr. 16, telefon 36741 (92829) ● Vind ataș de motocicletă IJ, Sebis, telefon 20993-969 (92963) ● Vind CEC Dacia, telefon 68087, după ora 16. (92878) ● Vind Dacia: iunie 1990 — 70.000 lei, tocchie mireasă import, mărimea 44-46, televizor alb-negru Sirius 208, telefon 34321, (93072) ● Vind CEC Inscrisiere Dacia anul 1990 septembrie, programare IDMS Pitești, telefon 35954. (92888) ● Vind CEC Dacia 1300 din decembrie 1987, telefon 60872. (92816)

● Vind TV color Philips diagonala 67 cm, TV Dia-

mant 153 alb-negru, telefon 64615, după ora 16. (92983) ● Vind televizor Sirius 207, diagonala 51 cm, telefon 17282. (92991) ● Vind Nissan Diesel 1600 cm³, convenabil zilnic 9.22 Dobrogeanu Ghe-rea corp B, Sc. B, Apt. 2, telefon 34291 (93017) ● Vind garaj metalic demontabil, telefon 46320, orele 16-20. (93026) ● Vind garaj zona Lacului, TV Cromatic și Elcrom sigilate, telefon 62432. (92797)

INCHIRIERI

● Primesc 2 elevi sau studenți în gazdă, telefon 16614, seara (94935) ● Studentă la drept, caut garsonieră de închiriat, telefon 991.62217 (92967) ● Ofer de închiriat apartament 2 camere, de preferință firmă străină, informații telefon 42031, între orele 15-18. (92964) ● Ofer spre închiriere apartament 2 camere nemobilate pe perioadă nedeterminată cu chiria în valută. Relații la telefon 46812, între orele 10-22. (93004)

SCHIMBURI

● Schimb apartament trei camere confort I, Vlaicu cu similar UTA. Ofer recompensă, telefon 44246. (93011) ● Schimb apartament donă camere proprietate personală zonă centrală cu gaz metan cu apartament 3-4 camere zonă centrală, telefon 22554 (92805)

DIVERSE

Autoservice nou firmă particulară angajează șef atelier, personal calificat în mecanică auto, tinichigerie, vopsitorie auto, vulcanizare și echilibrat roți. Pregătește UCENICI în meserii specifice. Cei interesați sint așteptați sîmbătă 3 august, ora 8 la sediul firmei, în Arad, calea Aurel Vlaicu nr. 286 (între PECO și cazarmă). (92826) ● Caut posibil investitor, investițiile deosebit de rentabile, relații telefon 48564, după ora 18. (92940)

Turism

FIRMA „PRIAMUS” organizează excursie la ISTANBUL cu o cazare la preț de 20 DM și 5000 lei. Informații telefon 17957 (94611)

Societatea Comercială „VOIA” SRL organizează excursii în POLONIA — 4700 lei. Informații telefon 30176, orele 16-18. (92809)

Firma GABOR-REISEN execută transport de persoane în GERMANIA săptămînal, relații telefon 13194.

FIRMA IR-TOUR organizează excursii în Turcia cu autocar silențios, IVECO, aer condiționat, condiții deosebite de călătorie la preț de 30 mîrci și 5500 lei. Plecare în fiecare marți: 13 august etc. Cazarea la Istanbul, Ring Bazarul mare. Inscriseri la recepția hotelului MURESUL, telefon 968-11540 între orele 10-20 sau 60463 după ora 18. (92924)

**COMEMORARI
CONDOLEANTE**

Colectivul Societății Comerciale Resco SA Arad este

alături de colegul Mardale Adrian în greua încercare pricinuită de pierderea tatălui său. Sincere condoleanțe. (93048)

Ieri a fost ziua ta de naștere 31 iulie Răzăilă Simion zis „Zărzărică”, cînd ar fi trebuit să-ți spunem La mulți ani!, nu o mai putem face. Ne-ai părăsit prea devreme într-un tragic accident care ți-a curmat viața la numai 17 ani. Lacrimi și flori pe mormîntul tău. Nu te vom uita niciodată, cel ce ai fost fiul nostru și viața noastră. Mami Florica și tati Zărzărică. (92988)

Plos omagiu, lacrimi și flori în amintirea dragului nostru DORU CILIBIA. Parastasul va avea loc duminică 4 august ora 12 la Catedrala ortodoxă. Mulțumim celor care îi vor dărua o clipă de aducere aminte. Soția și copiii. (92906)

Mulțumim celor care prin prezență și flori au fost alături de noi și Lau condus pe ultimul său drum pe cel care a fost LUCA GHEORGHE și în mod deosebit familiilor: Stepic, Gabor, Mihulin și colectivului Depoului Arad. Fie-ți jărina ușoară. Familia Indoliată. (92961)

Azi se împlinește un an de cînd ne-a părăsit cel care a fost soț, tată și bunic Blaj Gavril. Familia Indoliată. (92753)

Locatarii blocului din Boulevardul Revoluției 31 sînt alături de familia Galii Constantin în marea durere pricinuită de decesul mamei soacre Don Misirca și transmit sincere condoleanțe. Dumnezeu să o ierte. (93034)

Mulțumim tuturor rudelor, vecinilor, prietenilor și celor care au fost alături de noi în marea durere pricinuită de moartea celui care a fost soț, tată, frate, cumnat, verișor și unchi GUSET DUMITRU. Familia Indoliată. (92984)

Vestea morții năprasnice a ginerelei respectiv cumnatului nostru RAMAȘ IOAN ne-a cutremurat. Ne alăturăm durerii soției, copiilor și tuturor celor apropiați lui. Ultim omagiu lamiliile Tril, Șiclovan și Novac din SUA. (93031)

Mamă TICA eu PAUL ANDREI CERNEA strănepotului tău care te-am mîngîiat cu minuscule mele mici să-ți alini durerile m-ai părăsit, dar eu nu am să te uit niciodată. Bunul Dumnezeu să te odihnească în pace. (93081)

DANI și LAURA deplînge moartea burcii lor DON MARIA (MAMA TICA). Dumnezeu să le odihnească în pace. (93082)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață după o scurtă suferință a celei care a fost mamă, soacra, bunică și străbunică iubitoare DON MARIA (MISIRCA). În mormîntarea în ziua de 2 august 1991, ora 15 din str. Abrud nr. 5 la cimitirul din Micălaca. Familiile în veci nemîngîiate, Don, Galia, Cernea. (93080)

NOU I • NOU I • NOU I

**Dr. Constantin Ceontea
oferă prin
Agenția de turism „SIRIUS” Arad
Bilete de avion pe ruta
Timișoara — Chicago — Timișoara**

cu plecare în fiecare zi de vineri (cursă charter). Informații suplimentare la telefon 35288 de luni pînă vineri, între orele 9—17 și sîmbătă între orele 10—13. (1420)



Asigură vînzarea către populație, la prețuri avantajoase, a următoarelor produse:

1. Bolțari
2. Dale pentru pavaș curți
3. Construcții metalice — gratii, porți de fier, garduri de fier.
4. Mobilier din lemn pentru spații comerciale.
5. Panouri cofraj pentru construcții.

ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN POLONIA în data de 7 august 1991, cu plecare la ora 7.

MIJLOCEȘTE obținerea vizelor, pe bază de invitație, în următoarele țări: Franța, Spania, Belgia, Olanda, SUA, Suedia, Danemarca, Germania și Italia.

Informații suplimentare la telefon 33544 sau la sediul firmei, situat pe B-dul Revoluției nr. 57.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „LA VIOLETA” SRL
VA AȘTEPTĂM! (1600)

FUNDAȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU TINERET ARAD

Invită iubitorii muzicii rock la concertul extraordinar organizat la Sala Polivalentă, în data de 3 august 1991 ora 20, cu formațiile rock EL LOCO și BURMS din Franța.

Biletele se găsesc la casieria Sălii Polivalente, zilnic între orele 8-22. (1608)

Societatea Comercială GAMA SRL

VA OFERĂ:

Televizoare color

DIN IMPORT PAL-SECAM cu diagonala 51 cm, TELECOMANDA cu 60 programe, prin magazinul din str. EFTIMIE MURGU nr. 54.

INFORMAȚII la telefon 13025. Se fac și înscrieri anticipat. (x)

NOU I NOU I NOU I**Acțiune KITT la INFOGO**

Str. Lucian Blaga 2 (fostă M. Constantinescu) | Telefon 15003; 15846

Nu mai AZI și MINE poți cumpăra

TELEVIZOARE COLOR

japoneze marca KITT, diagonala 51 cm, PAL-SEGAM, OIRT-GCIR, telecomandă, intrare-ieșire AV, la preț de 62000 lei.

NU RATAȚI OGAZIA!

Începînd de luni, firma noastră vă mai oferă:

TELEVIZOARE COLOR

cu diagonala de 55 și 37 cm, COMBINE MUZIGALE, TELEFAXURI la prețuri deosebit de avantajoase. (1617)